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ABTtop: UBan Jlynos

Sna Bu naBa HU3 OT 3HAIM 3a MO-TOJISIMO | IMO-MaKo u Bu Monu na mpeGpoute 6pos iepmyTa-
UM, YUUTO EJIEMEHTH U3MBIHIBAT TE3U orpaHnueHus. EqHa nepMyTanus U3MbJIHABA OTPaHUYCHUSTA

Ha HM3 , ako p; < p,; ., Koraro t; = “<’wu p, > p, q, Koraro t; = “>”. Hanumere mporpama
permutation, KosaTo 1a Hamepu 6pos Ha Te3u nepmyTtanuu Moxyn 107 4 7.
Bxoo
Ha mepBus pen Ha cTaHmapTHUS BXOJ CE€ BBBEXKAA N — ABJDKAHATA HA TIEPMYTAIMHUTE, KOUTO

e Opoute. Ha crneaBamust peq ce BbBeX/a HU3a ¢, ChCTOSAIL CE €AMHCTBEHO OT 3HAIM ¢, = “<’ un

e
t;, =“>".
H3x00

Ha equH pejl Ha CTaHIAPTHHUS M3XOJ U3BEIETE OCTATHKBT Npu Aenenue Ha 10° + 7 na Gpos Ha
[IEpMYTALMUTE, KOUTO U3IIBIHABAT OTPAHUYCHUATA, 3a0alCHA OT BXOJHUS HU3 L.

Ocpanuuenus
* 2 <n <3000
e { ce CbCTOU €OUHCTBEHO OT “<” ¥ “>" M uUMa OABJDKHHA N — 1.
lloozaoauu
Hom3anaya | Touku | HeoOxonumu noa3aaayu | JlonbjaHUTETHE OTPAHUYEHUS
0 0 — IIpumepHUAT TECT.
1 15 — 2<n<9
2 20 0—-1 2<n<18
3 45 0—2 2 <n <500
4 20 0—-3 2 <n <3000

Touxume 3a 0adena no03adaua ce noaY4asan camo aKo ce NPeMUuHam yCneuHo 6CU4KY mecmo-
6e, NPeoBUOEeHU 3a Hesl.

Ilpumep
Bxox N3xox
4 5
<><
5 1
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